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2) Resolvemos los tres sistemas de ecuaciones lineales. 
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b) Nos piden calcular el área del siguiente recinto: 
 

 
 
 El problema del cálculo del área lo podemos plantear de tres maneras: 
 

 Si interpretamos el problema tomando la variable “x” como independiente y la variable 
“y” como dependiente el área pedida es: 
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También podemos calcularla como el área comprendida entre las gráficas de dos fun-
ciones. 
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 Si interpretamos el problema tomando la variable “x” como dependiente y la variable 

“y” como independiente el área pedida es: 
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donde los puntos de corte con el eje de ordenadas de las dos curvas son )1,0(y)5,0( −  
y las funciones correspondientes viene dadas por las expresiones: 
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 Calculamos el cono de volumen máximo que podemos introducir en una esfera. La relación 

entre el radio del cono y el radio de la esfera viene dada por el Tª de Pitágoras: 
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 La razón entre el volumen máximo del cono y el volumen de la esfera es: 
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 por tanto, el volumen del cono siempre es menor que el 30% del volumen de la esfera. 
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4.2)  
a) Sabemos que   xy 2y70r57y29x σ=σ′=′=′=  
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2) Como las proyecciones desde el origen al plano son perpendiculares y los puntos que compo-

nen esas proyecciones pertenecen a la recta dada, quiere decir que los puntos de los planos que 
son proyecciones del origen verifican la ecuación de la recta y además el vector que va desde el 
origen a cualquier punto de los proyectados sobre los planos son vectores característicos de di-
chos planos.  
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 Sea P un punto de los proyectados sobre el plano. Por pertenecer a la recta sus coordenadas son 
 ya que las ecuaciones de la recta en paramétricas son: )1,4,t(P 1z4ytx === . Por otra par-

te el vector  es un vector característico del plano y sus coordenadas son: . 
→
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 La ecuación del plano es por tanto:   0Dzy4xt0DzCyBxA =+++→=+++  
 
 Como el punto  pertenece al plano, verifica su ecuación. )3,2,7( −−
 

0t75zy4xtt75D0D38t7 =+−++⇒+−=→=+−+−  
 

 Para cada valor de t hay un plano que pasa por el punto )3,2,7( −−  y tal que la proyección del 
origen sobre él pertenece a la recta dada. 

  
3) Continuidad en  0x =
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 Para estos valores de a y b la gráfica es: 
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4.1)  
a) Calculamos los valores de t para los cuales la concentración en sangre del fármaco ya no ac-

túa. 
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 Comprobamos que es un máximo estudiando la monotonía. 
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 Por tanto, la concentración es máxima a los 3348 ′ minutos como se observa en la siguiente 

gráfica y su valor es de mg/ml. 41711 ′
 

 
 
4.2)  
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 Si se extrae una bola solamente:   p(al menos una blanca) 60
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 Si se extraen dos bolas:   p(al menos una blanca) 680
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 Si se extraen tres bolas:   p(al menos una blanca) 690
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 Se deberán extraer 3 bolas. 
 
b) Para que la probabilidad de sacar al menos una bola blanca sea 1 es necesario sacar 5 bolas 

ya que sacando 4 o menos de 4 siempre cabe la posibilidad de sacar alguna negra. 
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